
5è Problemes 

1. Un aparcament té un total de 2000 places de cotxes i 150 de 
motos. Una quarta part de les places estan reservades. Quantes 
places hi ha disponibles a l'aparcament? 

 
 
 
 
 
 

2. L'Alexandre avui ha fer 35 anys. Compra per la seva oficina 5 
taules iguals, una prestatgeria i un ordinador, per 2.430 €. La 
prestatgeria val 450 € i l'ordinador 1500 €. Quant li va costar una 
taula? 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. La Maria ha comprat 8 CDS per 144 €. Si només n'hagués 
comprat un li hauria costat 21 € . Quant s'estalvia la Maria per 
cada CD? 

 
 
 
 
 
 
 
4. Un comerciant ha comprat 9 rotlles de cinta de 25 m. cadascun i 

ha pagat per tots 2700 €. Desprès ha venut cada metre de cinta 
per 15 €. Quant ha guanyat amb la venda de cada rotlle? 


